

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Орган Томского обкома и Горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 219 (6011) Среда, 3 ноября 1948 г. Цена 20 коп.

## Накануне великого праздника

Через четыре дня советский народ, вместе с ним и трудящиеся всего мира будут отмечать славную 31-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, ознаменовавшей начало новой эры в истории человечества.

В традиции советского народа входит отмечать свои революционные праздники полными производственными победами. И трудящиеся городов и сел уславляют свое празднество в труде в честь Великого Октября, с тем, чтобы достойно встретить знаменательную дату.

Развернуто трудовое соревнование в честь 31-й годовщины Октября, трудящиеся нашей области для слова встретили праздник высокими достижениями в своей работе. Переодические коллективы предприняли, да слово Родина, трудящие не покладая рук. Они честно выполняли клятву на себя социалистические обязательства. Коллективы десяти предприятий Томска — литейная фабрика «Сибирь», сталепрокатный и дробиловый заводы, маховичная фабрика и др. других районов сорока закончили годовые производственные планы.

Наших дородно выполнил свою полную годовую программу крупнейший в области и стране завод резиновой обуви.

Трудовой предпринятый подъем нарастает с каждым днем. Он становится все значительнее с приближением праздника. Каждый советский человек стремится подготовиться к этому великому празднику в честь годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Советские люди не только выдвигают и каждодневно осуществляют на себе те гигантские усилия, которых достигла наша страна, выйдя на широкий простор социалистического развития, открытой Октябрьской революцией.

Поэтому при такой отрасли промышленности, хозяйства, где бы не была какою производственной и политической активностью советских трудящихся в эти дни предостерегающей социалистического соревнования. Небольшой коллектив томской промышленности «Новая жизнь», закончив годовую производственный план, уже выдал сверх плана продукции на 430.000 рублей. Все сильнее разрастается движение за сверхплановое выполнение. Только коллектив сибирской фабрики «Сибирь» на выработку сверх плана около миллиона рублей.

С большим воодушевлением готовятся достойно встретить великий праздник — 31-ю годовщину Октября трудящиеся нашей области на лесозаготовках. Колхозники Белозерского, Каргасковского районов организованы выехали в лес и в первый день дружно приступили к другой, не менее важной, чем лесозаготовка, народнохозяйственной задаче — вывозу лесозаготовленного леса. Десктовыми, Средне-Заборонов, трактористов и других механизаторов все шире развертывается соревнование за досрочное выполнение и перевыполнение годового плана заготовки и вывоза древесины. Организуя соревнование по лесозаготовкам между сельхозартели.

Рабочие, инженерно-технические работники лесозаготовительных предприятий, колхозники и колхозницы Белозерского района, работающие на лесозаготовках, обязались план осенне-зимних лесозаготовок выполнять досрочно — к 20 марта, а каждому колхознику-десктобу и вывозку выполнять годовое задание к 23 февраля. Они призвали всех рабочих, специалистов, механизаторов и колхозников других районов нашей области включиться в соревнование за досрочное выполнение годового плана лесозаготовок.

Важно на себя инициативу в развертывании областного соревнования на лесозаготовках, они объединяя с 1 по 10 ноября сталкерского веху и на деле показывая образцы высокопроизводительной работы. Это был в день вывоза и перевыполнения плана. Лесотрубы ст. Стародубин, Жданов, Титовки и другие объединяли за время работы заготовили по 288 кубометров леса каждый. У них слово не расходится с делом.

Почти колхозниковых подхватили активисты. Колхозники Милославского сельхозартели.

И сведения депутатов Томского областного Совета депутатов трудящихся 25 ноября 1948 года созывается

### III сессия областного Совета депутатов трудящихся

В заседании областного Совета вносятся следующие вопросы:  
1. О мерах по выполнению постановления Совета Министров РСФСР от 29 сентября 1948 года, предвещающего по докладу областного комитета о работе местной промышленности.  
2. О мерах улучшения финансовой работы в области.

## БОЛЬШЕ ХЛЕБА РОДИНЕ!

### Образцовая работа

Колхоз «Северное сияние» (председатель тов. Ивогани) — один из крупнейших хозяйств в Бакачарском районе. 1.100 гектаров было засеяно здесь выиграв зерновыми культурами, и со всей площадью колхозники собрали отличный урожай.

Открылся сезон хлебозаготовок усердными темпами. Члены артели энергично в этом году вторую ступень зерноуборочной. Обеспечив колхоза работат бесперебойно.

За время хлебозаготовок артель заготовила в закрома государства почти 42.000 пудов зерна, намного перевыполнив свой годовой план.

Это достигнуто благодаря образцовой труду колхозников. Высочайшие результаты добился машинист молотилки ММ-1100 тов. Некрасов, замолотилый почти 800 тонн зерна, комбайнер Галкинской МТС тов. Паравев и другие.

Колхоз «Северное сияние» продолжает сверхплановую работу.

### Заботливые хозяева

Тотурская сельхозартель имени Сталина долгое время считалась отстающей в Колхозном районе. Здесь часто не хватало урожая, по ни один из них не смог выпарить леда. Год назад во главе артели встал демобилизованный фронтовик Василий Каменков, и хозяйство неузнаваемо изменилось.

Колхозники, руководимые тов. Каменковым, прежде всего добились расширения посевной площади. Планируется засеять 2200 гектаров. Повысилась дисциплина в колхозе. Тотурцы вырастили урожай зерна и в короткие сроки убрали его. Колхоз имени Сталина одним из первых в районе выполнил план хлебозаготовок, рассчитан на прошлые годы и стал колхоз сверх плана.

Полностью выполнены все планы посева и других сельскохозяйственных производств.

### Новый отряд полеводов

Недавно закончилась вынужденная пшеница в Кожовиновской одноколхозной сельскохозяйственной школе полеводов. Все 75 слушателей школы выдержала экзамены.

54 человека получили положительные оценки. Отличные знания показали тов. Гевантский, Сокуров, Смирнов, Лобач, Дрочков, Шелудяк и многие другие.

В ближайшие дни молодые специалисты сельского хозяйства вернутся в свои колхозы.

### А. БОБРЫШЕВА, В. АБРАМОВ.

### ПОЧЕТНЫЙ СПИСОК

районов, сельских Советов, колхозов, досрочно выполнивших годовой план хлебозаготовок

МАЛИНОВСКИЙ сельский Совет, Бакачарского района (председатель сельсовета тов. МИНОВ), выполнивший план хлебозаготовок на 114 процента.

СЕМЕНОВСКИЙ сельский Совет, Бакачарского района (председатель сельсовета тов. ПОЛЫГАЛОВ), выполнивший план хлебозаготовок на 103 процента.

Колхоз «КРАСНАЯ ЯРЯ», Бакачарского района (председатель т. КОЛЕГОВ), выполнивший план хлебозаготовок на 160 процента.

Колхоз «КРАСНЫЙ СИБИРЯН», Бакачарского района (председатель тов. САНИНОВ), выполнивший план хлебозаготовок на 178 процента.

Колхоз «ЗАРЯ ТАЙГИ», Бакачарского района (председатель тов. ПЛОТНИКОВ), выполнивший план хлебозаготовок на 164 процента.

Колхоз «ГЕРБ СОВЕТОВ», Бакачарского района (председатель тов. ДЕВЯТОВ), выполнивший план хлебозаготовок на 149 процента.

Колхоз «КОМЕДИАНТ», Бакачарского района (председатель тов. СЕЛЬНИХИН), выполнивший план хлебозаготовок на 134 процента.

Колхоз имени КРУПСКОЙ, Бакачарского района (председатель тов. МИТРАНОВ), выполнивший план хлебозаготовок на 122 процента.

Колхоз «ТРУДОВИК», Бакачарского района (председатель тов. ЯРЧОВ), выполнивший план хлебозаготовок на 115 процента.

Колхоз «БОЛЬШЕВИК», Бакачарского района (председатель тов. ДЕВЯТОВ), выполнивший план хлебозаготовок на 114 процента.

Колхоз «ТАЕЖНЫЙ ПЕРЕДОВИК», Бакачарского района (председатель тов. САМАНЧУК), выполнивший план хлебозаготовок на 114 процента.

Колхоз «КРАСНЫЙ ЯР», Наманганского района (председатель тов. ЗАБОРЦОВСКИЙ), выполнивший план хлебозаготовок на 117 процента.

Колхоз «СОСЕДСКИЙ СПЕЦИАЛИСТ», Наманганского района (председатель тов. ЧЕПУРНИК), выполнивший план хлебозаготовок на 113 процента.

### Вс-время заезди горячее в МТС

В подготовке к осеннему сезону 1949 года большое значение имеет полный обеспечение МТС горючим и смазочными материалами. Практика прошлых лет показала, что машинно-тракторные станции, имеющие достаточный запас нефтепродуктов, успешно справляются со всеми сельскохозяйственными работами.

По мнению руководителей МТС с окончанием уборочных работ и момента залив запасов горючего и смазочных материалов в МТС, необходимо организовать работу по заводу нефтепродуктов.

Руководителям машинно-тракторных станций следует мобилизовать всевозможные транспортные средства МТС и колхозов и своевременно заезди горючее и смазочное на период осенних работ.

Н. САЛИН, начальник областного управления Главлиттехснаб.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



Талин. Три с половиной года назад коллектив талинского завода «Вольта» изготовил первый электромотор. Сейчас как-то сукти с комбайна, слодит в восьми раз больше электромоторов, чем три года назад.

На снимке: в цехе сборки моторов. (Фотохроника ТАСС).

### В ШКОЛАХ СЕЛЬСКОЙ МОЛОДЕЖИ НАЧАЛСЯ УЧЕБНЫЙ ГОД

1 ноября начался учебный год в школах сельской молодежи страны. В них будут обучаться 235 тысяч молодых колхозников и комбайнеров, рабочих и работников МТС и совхозов.

В процессе подготовки к новому учебному году повсеместно проводилась огромная работа учащихся. Сельская молодежь занята на отрядах и повышении уровня своих знаний.

За школ сельской молодежи издано 8 специальных учебников общим тиражом, превышающим 1 миллион экземпляров. Учебники, а также методические пособия в помощь преподавателям своевременно разосланы по месту.

В нынешнем году уделяется особое внимание преподаванию биологии, так как этот предмет является основой для практической социалистической земледелия. (ТАСС).

## ОРГАНИЗАТОР КОЛХОЗНОГО ПРОИЗВОДСТВА

На широких мозаичных ладках лежат тяжелые и блестящие, как золото, зерна. Макар Михайлович пересыпает их с руки на руку и обращается к бригадиру Зенкову:

— За такой урожай перед парком не стыдно, — земна-матушка не обидела колхозников.

Он объясняет выкатом широкие поля, на котором то тут, то там стоят высокие скирды и снопы:

— Хорош урожай!

В этом году у колхозов артели «Красный Яр» на все 600 гектаров посева вырост отличные хлеба. После обмолота строгий учет показал, что в среднем зерно на всей площади по 20 центнеров зерна с гектара, а на семенных участках — по 22.

Первое лучшее зерно колхозники вывозили в государственные закрома. А выполнив план хлебозаготовок, зерно своему промышленному долгу, обязались сдать 6.000 пудов зерна сверх плана. И сейчас они заканчивают выполнение этого благородного обязательства. Уже одно государство 4.600 пудов.

Артель «Красный Яр» славится в Колхозном районе выполненным своим обязательством перед Родиной, высоким урожаем, заготовкой колхозников. Этой доброй силой труженики сельхозартели являются рабочие артели. Они прилежно выполняют свои отведенные обязанности, всегда мобилизуя колхозников на выполнение первоочередных задач. Дупа проделана — это председатель Макар Михайлович Заборцовский.

С организацией колхоза и до настоящего времени он артелью. Все его члены и девушки направлены на повышение сельхозартели, да увеличение ее богатства. Староста села, Макар Михайлович хорошо изучил дело, знает их интересы и способности. Потому так удачно распределены члены колхоза на своих участках. Каждый работает там, где может принести наибольшую пользу для хозяйства. Председателем знаком и каждый гектар земли, и каждую зарплатную за колхозом. Он знает, что где сеять, какого можно ожидать урожая на том или другом массиве.



На снимке (справа налево): председатель колхоза «Красный Яр» М. М. Заборцовский и бригадир полеводческой бригады Д. М. Зенков. Фото Ф. Хитриненко.

С трехдневным кинематом присматривает и их работе, принимал каждое поле, обрабатываемое бригадой. Строго спрашивает оп колхозников за малейшее опоздание на работу, за невыполнение указаний бригадира, зернового, но не давая сниску и трактористам:

— Буту с вас спрашивать по всей строгости. Сами понимаете: весной день лет корявит.

Трактористы Семен Туркагов, Кузьма Романов, Николай Пиховков, Александр Романов, Яковлев по-старому, деревенские парни. Замка раздвигались, чтоб была как пух. В бригаде хорошо установили: если кто допустит ошибку, мелкую пакость, — все бригада заставляет передаточную бригаду Петра Николаева, Заборцовский селье для был среди трактористов.

Сев был проделан за десять дней. За

Сейчас колхоз заканчивает молотобуду. Она идет ритмично, слаженно. Близок день, когда и обязательства по сверхплановому сбору зерна государству будет выполнено.

Утром, отрянув себя с зерном на полевую плуги, Макар Михайлович идет на ферму. Натягивая заканчивает ремонт полевых машин для сева. В охотнейшие колхозники перебрывают картофель. В амбарах засыпается последние центнеры с сева для урожая будущего года. И здесь председатель колхоза идет людям четкие, продуктивные указания.

А полдня вечером в окне его комнаты горит огонь. Макар Михайлович читает газету, книги, промывает Лейку, Сталина. В них он черпает ту уверенность и силу, которые помогают ему вести год за годом вперед, к его дальнейшему счастью. С. В. ЛИТОВА.





# Иностранные отклики на ответы товарища И. В. Сталина корреспонденту „Правды“

### АВСТРИЯ

ВЕНА, 31 октября. (ТАСС). Коммунистическая партия Австрии опубликовала в своем органе „Австрийский фольклорист“ письмо, в котором с большим энтузиазмом приветствует ответ товарища Сталина на вопросы корреспондента „Правды“.

### ГЕРМАНИЯ

БЕРЛИН, 30 октября. (ТАСС). Ответы товарища И. В. Сталина на вопросы корреспондента „Правды“ получили основной тон для всех берлинских газет.

### НЬЮ-ЙОРК, 31 октября. (ТАСС). Прогрессивная партия добилась значительной победы, включив в избирательные списки 45 штатов своих кандидатов на посты президента и вице-президента — Уоллеса и Табора. Одновременно партия ведет энергичную кампанию в местах в защиту своих 114 кандидатов в палату представителей.

### ФИНЛЯНДИЯ

ХЕЛЬСИНКИ, 30 октября. (ТАСС). Коммунистическая партия Финляндии опубликовала в своем органе „Правда Финляндии“ письмо, в котором с большим энтузиазмом приветствует ответ товарища Сталина на вопросы корреспондента „Правды“.

Газета „Берлинер цейтунг“ опубликовала по своим ответам И. В. Сталина под крупным заголовком: „Поджигатели войны разорвали соглашение“.

В Нью-Йорке, 31 октября. (ТАСС). Прогрессивная партия добилась значительной победы, включив в избирательные списки 45 штатов своих кандидатов на посты президента и вице-президента — Уоллеса и Табора. Одновременно партия ведет энергичную кампанию в местах в защиту своих 114 кандидатов в палату представителей.

Газета „Авантаж“ опубликовала по своим ответам И. В. Сталина под заголовком: „Силы мира велики, поджигатели войны не выстоят“.

Газета „Авантаж“ опубликовала по своим ответам И. В. Сталина под заголовком: „Силы мира велики, поджигатели войны не выстоят“.

В штате Нью-Йорк американская рабочая партия представила полный список из 45 кандидатов по одному в каждом округе штата Нью-Йорк.

Газета „Авантаж“ опубликовала по своим ответам И. В. Сталина под заголовком: „Силы мира велики, поджигатели войны не выстоят“.

Газета „Авантаж“ опубликовала по своим ответам И. В. Сталина под заголовком: „Силы мира велики, поджигатели войны не выстоят“.

В штате Нью-Йорк американская рабочая партия представила полный список из 45 кандидатов по одному в каждом округе штата Нью-Йорк.

# Перед выборами в США

### Успехи прогрессивной партии

НЬЮ-ЙОРК, 31 октября. (ТАСС). Прогрессивная партия добилась значительной победы, включив в избирательные списки 45 штатов своих кандидатов на посты президента и вице-президента — Уоллеса и Табора.

### Выступление Уоллеса

НЬЮ-ЙОРК, 1 ноября. (ТАСС). 31 октября Уоллес выступил на 16 митингах, проведенных в основном в рабочем районе Нью-Йорка — Бруклине. На этих митингах по меньшей мере 100 тысяч человек горячо приветствовали Уоллеса и дружно его хвалили и шествовали.

В Чикаго сторонники прогрессивной партии ведут энергичную кампанию за избрание четырех кандидатов в конгресс, в том числе выдвинутого негрского юриста Эрла Линкнера, который одно время был связан с руководящим комитетом по обеспечению справедливого войны рабочей силой и недавно участвовал в защите секретаря коммунистической партии Джона Роттера.

Уоллес осудил главные политические партии за то, что они поджали во время предвыборной кампании вопрос о коммунизме, который является не чем иным, как уверенной, преданной секретной политической партией, связанной с миром и проповеданием. „Они знают, — сказал Уоллес, — что истинный вопрос заключается в том, идем ли мы в войне или к миру.“

Прогрессивная партия выдвинула своих кандидатов в конгресс в 25 штатах, причем наиболее широкая кампания ведется в таких штатах, как Нью-Йорк, Калифорния, Мэриленд и Вашингтон.

Уоллес заявил далее, что он надеется после выборов каждую неделю участвовать в радиопрограмме, посвященной вопросу о войне. Банкиры, генералы и нефтяные магнаты поддерживали в Китае и в Греции войну в течение 10 месяцев с невероятной яростью, порождая тысячи собственных нужд и голода.

## Заявление советской коммандатуры о муниципальных выборах в Берлине

БЕРЛИН, 1 ноября. (ТАСС). Опубликованное заявление заместителя советского консула в Берлине товарища И. В. Сталина по вопросу проведения выборов в Берлине, так и не опубликованное в советских газетах, так и не опубликованное в советских газетах, так и не опубликованное в советских газетах.

Поправки адекватные демократические выборы, выдвинуты из творческой инициативы Берлинской коммандатуры, так и не опубликованное в советских газетах, так и не опубликованное в советских газетах.

Советская коммандатура, говорит в заявлении, настаивает на том, чтобы в ближайшее время были проведены единые демократические выборы во всем Берлине и чтобы был образован новый муниципальный совет Берлина.

Мы попрежнему настаиваем на единых демократических выборах во всем Берлине. Мы также считаем, что при желании по этому вопросу можно найти решение, отвечающее интересам народа Берлина.

## Выступление Трумэна

НЬЮ-ЙОРК, 31 октября. (ТАСС). По сообщению печати, Трумэн 31 октября прибыл в город Индианаполис (штат Индиана), где он намерен оставаться до окончания выборов.

Трумэн заявил, что демократическая партия не имеет никакого интереса к вопросу о выборах. Он объявил Льюиса в том, что тот обязан решать проблемы и участвовать лишь в работе дома, о матери, о единстве и о необходимости проведения улучшений.

## Газета „Юанито-диманш“ о положении во Франции

ПАРИЖ, 1 ноября. (ТАСС). По сообщению корреспондента газеты „Юанито-диманш“ Пьера Эрве, войска численностью в 15 тысяч человек вступили сегодня в город Брюно. По словам корреспондента, существующее положение в Брюно является катастрофическим.

## Краткие сообщения

По инициативе Международной демократической федерации женщин, в Париже состоялся грандиозный митинг под лозунгом борьбы в защиту мира и демократии. Десятки тысяч парижских женщин, собравшись на митинг, продемонстрировали горячую солидарность с бастующими французскими горняками.

## Решение № 558 исполнительного комитета Томского городского Совета депутатов трудящихся

Исполнительный комитет решил: в связи с приближением праздника 31-го годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, объявить выходные государственные, кооперативных и общественных организаций города и частных владельцев домов удержать флажки, транспаранты и т. п., закончив работу не позднее 5 ноября сего года.

## Извещение

Очередная лекция для самостоятельного изучения истории ВРП(б) состоится сегодня, в 8 часов вечера, в Доме партийного просвещения (ул. К. Маркса, № 9). Тема лекции: „От работы В. И. Ленина „Шаг вперед, два шага назад“, о работе И. В. Сталина „Класс пролетариев и партия пролетариата“.“

Сегодня в кинотеатрах:  
КИНО им. М. ГОРЬКОГО. Молодая гвардия (2-я серия). Начало: 12 ч. 30 м., 2 ч. 30 м., 5 ч., 6 ч. 40 м., 8 ч. 20 м., 10 ч.  
КИНО им. И. ЧЕРНЫХ. Новый художественный фильм „Робинзон Крузо“. Начало: 12 ч., 1 ч., 4 ч., 5 ч., 30 м., 5 ч. 15 м., 7 ч., 8 ч., 45 м., 10 ч., 30 м.



### Магазин № 1 Томского мясоминерала ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ

от покупателей с доставкой на дом всевозможных сортов КОЛБАСНЫХ ИЗДЕЛИЙ, МЯСА И КУЛИНАРНЫХ ПОЛУФАБРИКАТОВ.

В продаже имеется широкий ассортимент:

- КОПЧЕНЫХ,
- ПОЛУКОПЧЕНЫХ,
- ВАРЕННЫХ КОЛБАС,
- СОСИСОК,
- САРДЕЛЕК,
- КОПЧЕНОСТЕЙ.

### МЯСО БАРАНЕ И ГОВЯЖЬЕ

ВСЕХ СОРТОВ И СУБПРОДУКТЫ ВСЕХ ВИДОВ.

Адрес магазина: просп. им. Ленина, № 11, тел. 11-89.

## ТРЕСТ КОММУНАЛЬНО-БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

График работы бань, парикмахерских и механической прачечной в предпродвиженные и праздничные дни

№	Адрес	Время работы
№ 1	Советская ул., № 20	5 ноября — с 8 ч. утра до 1 ч. ночи, 6 ноября — с 7 ч. утра до 2 ч. ночи.
№ 2	Октябрьская ул., № 20	5 ноября — с 8 ч. утра до 1 ч. ночи, 6 ноября — с 7 ч. утра до 2 ч. ночи.
№ 3	(за Истоком) 5 ноября — с 6 ч. утра до 12 ч. ночи, 6 ноября — с 10 ч. утра до 12 ч. ночи.	
№ 6	(ул. Герцена, № 44)	5 ноября — с 8 ч. утра до 12 ч. ночи, 6 ноября — с 7 ч. утра до 1 ч. ночи.
№ 7	(Крылевская ул., № 9)	5 ноября — с 8 ч. утра до 12 ч. ночи, 6 ноября — с 7 ч. утра до 1 ч. ночи.
№ 8	(Мельничная ул., № 37)	5 ноября — с 8 ч. утра до 12 ч. ночи, 6 ноября — с 8 ч. утра до 1 ч. ночи.
№ 8	дежурная баня № 7	5 ноября — с 8 ч. утра до 8 ч. вечера, 6 ноября — с 6 ч. утра до 10 ч. вечера.

### ПАРИКМАХЕРСКИЕ

№ 1	(просп. им. Ленина, № 26)	5 ноября — с 7 ч. утра до 12 ч. ночи, 6 ноября — с 7 ч. утра до 2 ч. ночи.
№ 2	(просп. им. Фрунзе, № 16)	5 ноября — с 7 ч. утра до 12 ч. ночи, 6 ноября — с 7 ч. утра до 2 ч. ночи.
№ 5	(Обруб, № 12)	5 ноября — с 8 ч. утра до 12 ч. ночи, 6 ноября — с 7 ч. утра до 2 ч. ночи.
№ 6	(пер. Нахичеванца, № 12)	5 ноября — с 7 ч. утра до 12 ч. ночи, 6 ноября — с 7 ч. утра до 2 ч. ночи.
№ 3	(Коммунистический просп., № 39)	5 ноября — с 7 ч. утра до 11 ч. вечера, 6 ноября — с 7 ч. утра до 12 ч. ночи.
№ 7	(ул. Крылова, № 57)	5 ноября — с 8 ч. утра до 12 ч. ночи, 6 ноября — с 8 ч. утра до 12 ч. ночи.
№ 12	(ул. Войкова, № 26)	5 ноября — с 8 ч. утра до 12 ч. ночи, 6 ноября — с 7 ч. утра до 1 ч. ночи.
№ 13	(Сибирская ул., № 6)	5 ноября — с 7 ч. утра до 11 ч. вечера, 6 ноября — с 7 ч. утра до 1 ч. ночи.

Дежурные парикмахерские: № 1 — 7 ноября работает с 12 ч. дня до 8 ч. вечера, № 2 — 8 ноября работает с 12 ч. дня до 8 ч. вечера, № 3 — 8 ноября работает с 12 ч. дня до 8 ч. вечера.

Парикмахерские при учреждениях работают с удлинением рабочего дня на 3 часа 9 ноября все предприятия работают в обычном порядке.